
　

一
定
面
積
以
上
の
土
地
取
引
を
行
う
場

合
に
は
、
面
積
な
ど
に
応
じ
て
契
約
前
ま

た
は
契
約
後
に
届
出
を
し
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
。

■
契
約
前
に
必
要
な
届
出

　
「
公
有
地
の
拡
大
の
推
進
に
関
す
る
法

律
」
に
基
づ
く
も
の
で
、
公
有
地
の
先
行

取
得
を
目
的
と
し
た
届
出
で
す
。

▼
対
象
＝
市
街
化
区
域
内
に
属
す
る

５
０
０
０
㎡
以
上
の
土
地
の
取
引　

▼
届

出
す
る
人
＝
土
地
を
譲
り
渡
そ
う
と
す
る

人　

▼
届
出
時
期
＝
土
地
売
買
契
約
を
行

う
前
（
一
定
期
間
契
約
行
為
が
制
限
さ
れ

ま
す
）

■
契
約
後
に
必
要
な
届
出

　
「
国
土
利
用
計
画
法
」
に
基
づ
く
も
の

で
、
地
価
の
高
騰
な
ど
を
抑
え
、
土
地
の

適
正
か
つ
合
理
的
な
利
用
の
促
進
を
目
的

と
し
た
届
出
で
す
。

▼
対
象
＝
市
街
化
区
域
に
属
す
る

２
０
０
０
㎡
以
上
の
土
地
ま
た
は
市
街
化

調
整
区
域
に
属
す
る
５
０
０
０
㎡
以
上
の

土
地
の
取
引　

▼
届
出
す
る
人
＝
土
地
を

譲
り
受
け
た
人　

▼
届
出
時
期
＝
土
地
売

買
契
約
後
２
週
間
以
内

※
ど
ち
ら
の
届
出
も
、
ま
と
ま
っ
た
一
体

的
な
土
地
が
対
象
に
な
り
ま
す
。
詳
し

く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

▼
街
づ
く
り
推
進
課

☎
23
局
３
５
２
３　

23
局
０
１
８
０

　

田
原
市
で
は
、
土
地
の
秩
序
あ
る
利
用

と
保
全
を
図
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
、「
田

原
市
土
地
開
発
行
為
に
関
す
る
指
導
要

綱
」
を
定
め
て
い
ま
す
。
市
内
で
開
発
行

為
を
行
お
う
と
す
る
場
合
は
、
あ
ら
か
じ

め
、
市
と
の
協
議
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

■
開
発
行
為
と
は

　

住
宅
用
地
、
工
場
用
地
、
ゴ
ル
フ
場
用

地
な
ど
の
造
成
、
土
石
の
採
取
、
鉱
物
の

採
掘
、
水
面
の
埋
立
て
ま
た
は
干
拓
、
浚し
ゅ
ん

渫せ
つ

、
廃
棄
物
の
埋
立
て
、
そ
の
ほ
か
土
地

の
区
画
形
質
の
変
更
を
指
し
ま
す
。

■
面
積
要
件
は

・
対
象
と
な
る
の
は
、
開
発
区
域
の
面
積

が
３
０
０
０
㎡
以
上
１
万
㎡
未
満
の
開

発
行
為
で
す
。

・
１
万
㎡
以
上
の
場
合
は
、「
愛
知
県
土

地
開
発
行
為
に
係
る
指
導
要
綱
」
の
対

象
と
な
り
ま
す
。
な
お
、
県
の
窓
口
は

東
三
河
事
務
所
か
ら
土
地
水
資
源
課

（
愛
知
県
庁
）
に
変
更
さ
れ
ま
し
た
。

※
詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

▼
街
づ
く
り
推
進
課

☎
23
局
３
５
２
３　

23
局
０
１
８
０

　

平
日
に
納
税
す
る
こ
と
が
困
難
な
方
の

た
め
に
、休
日
収
納
窓
口
を
開
設
し
ま
す
。

▼
日
時
＝
５
月
24
日
（
日
）
午
前
８
時
30

分
～
午
後
５
時　

▼
場
所
＝
田
原
市
役
所

南
庁
舎
一
階
ロ
ビ
ー　

▼
業
務
内
容
＝
市

税
収
納
、
市
税
等
口
座
振
替
申
込
書
の
受
付

▼
税
務
課

☎
23
局
３
５
０
９　

23
局
０
１
８
０

　

自
動
車
税
は
自
動
車
を
、
軽
自
動
車
税

は
軽
自
動
車
（
原
動
機
付
自
転
車
な
ど
の

オ
ー
ト
バ
イ
や
農
耕
用
作
業
車
な
ど
の
小

型
特
殊
自
動
車
を
含
む
）
を
、
４
月
１
日

現
在
お
持
ち
の
方
に
か
か
る
税
金
で
す
。

５
月
中
旬
に
、
納
税
通
知
書
を
送
付
し
ま

す
の
で
、
６
月
１
日
（
月
）
の
納
期
限
ま

で
に
納
税
通
知
書
に
記
載
し
て
あ
る
金
融

機
関
な
ど
で
納
め
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
領
収
書
に
添
付
さ
れ
て
い
る
継

続
検
査
用
（
車
検
用
）
の
証
明
書
は
、
車

検
を
受
け
る
際
に
必
要
と
な
り
ま
す
の

で
、
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

◉
自
動
車
税
に
つ
い
て

▼
東
三
河
県
税
事
務
所
課
税
第
二
課

☎（
０
５
３
２
）54
局
５
１
１
１

　
（
０
５
３
２
）54
局
５
１
２
５

◉
軽
自
動
車
税
に
つ
い
て

▼
税
務
課

☎
23
局
３
５
１
０　

23
局
０
１
８
０

　

次
の
方
か
ら
ご
寄
付
を
い
た
だ
き
ま
し

た
。
ご
厚
意
に
感
謝
し
ま
す
。

＊
ふ
る
さ
と
寄
附
金
＊

▼
３
月
13
日
、
大
羽
恭
史
様
（
豊
橋
市
）

か
ら
金
１
０
０
万
円
。

　郵便事業株式会社は、「通常郵便はがき」を無料配布
します。

▼対象＝１級・２級の身体障害者手帳をまたはＡ判
定もしくは１度・２度の療育手帳をお持ちの方　

▼ 枚数＝１人20枚　 ▼ 申し込み＝６月１日（月）ま
でに、お近くの郵便局で対象となる手帳を提示し、
はがきに住所・氏名・手帳の種類・番号・等級を記載
のうえ郵送

▼郵便事業株式会社田原支店
（〒441-3499 住所不要）  ☎22局２６０３

青い鳥郵便はがき

大
規
模
な
土
地
取
引
は

届
出
が
必
要
で
す

大
規
模
な
開
発
行
為
は

事
前
協
議
が
必
要
で
す

自
動
車
税
・
軽
自
動
車
税
の
納
税
は

６
月
１
日（
月
）ま
で

市
税
の
休
日
収
納
窓
口
を
開
設
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